

男人在爱情面前,一时胆怯是一种美好的情愫,长期胆怯是一个可耻的胆小鬼!



主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

## 女孩要富养的升级版标准

**微楠:**我姐姐今年32了,这几年,家里人一直在给她介绍对象,她也相亲无数次,但一直没找到合适的,不是嫌人家矮,就是嫌人家有什么小缺点,长得不顺眼的也不行……我觉得老姐太夹生了!但作为妹妹,也不好多说她什么。怎么才能扭转她这个爱情观呢?

**都市放牛:**首先,你姐姐有权按照她的意愿去经营爱情和婚姻,作为亲人,你应该提供尊重、理解和支持,而不是嘲讽和白眼。其次,扭转的实践是让她自己给自己打分,用一张大白纸,左边写她想嫁的理想目标,她个人需要具备的条件,右边写她的实力条件,最后送她一面镜子。

**微友梨子:**我喜欢上了我姐夫,可是他们马上就要结婚了!我感觉我姐夫也喜欢我……怎么办!!!

**都市放牛:**第一,你的感觉有可能是错觉。第二,如果你的感觉是对的,你姐夫也不是个东西。第三,无论你的感觉是对是错,你都是个妖孽,因为人类的爱情底线,是不去伤害善良的亲人。

**横竖条纹:**我男朋友在哈尔滨上大学,他马上就回来了。我感觉他对我性方面比较懂也比较感兴趣,他是不是只喜欢我的身体?我也不知道要不要和他谈了。

**都市放牛:**不要把男性的正常需求都解读为色欲攻心好么?他有表达他的渴望,你也有权坚守你的原则,学着处理分歧,才能在恋爱中实现成长。相反,如果你的男友只喜欢你的灵魂,才是你更应该警惕的事情。

**招财猫:**老婆和老妈吵架出走了,打电话不接发信息不回,找又找不到。已经一个星期了,我该怎么办,毕竟我们的儿子还小。

**都市放牛:**所谓技巧,是让有心和有用的人学习的。第一,既然她没关机,就不是找不到,而是没用心

**何谓真:**她曾经被一个男的伤过

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

**找。**第二,把婆媳关系处理成这样的丈夫,基本是个没用的男人。我想我就是拿出一百套方案来,你不把自己变成一个有心又有用的男人,也是白搭。

**流释:**我属于敏感却又傻大姐的矛盾性格,我男友属于不拘小节的北方汉子性格。前阵子,我打电话向男友倾诉了少女时期被老师猥亵,公交上被人袭胸的事情,但是他听了似乎没什么反应。能帮我分析下吗?

**都市放牛:**你男友什么反应都不重要,重要的是,你究竟是自揭伤疤有快感,还是糊涂到认为被猥亵是值得分享的趣闻?无论哪一种,需要被分析,被心理辅导的是你啊妹纸。

**如是说:**追求自己的感情需求和婚姻质量,与维持一段形式上完整的婚姻,到底哪一个更负责任,哪一个才是正确的选择?

**都市放牛:**呵呵,谎言止于智者,聊天止于呵呵。好久没见到有人能将“想把小三扶正”说得这么清新脱俗大义凛然的了!不管面对什么,对得起良心的那个选择,才是正确的。

**我心打结:**我在淮安有一份不错的稳定工作,女友是大学同学,在启东工作。女友对我说,要么我能在启东找到一份很稳定的工作,要么我考上公务员调过去,才敢和家人说。我的家人当然不想我走,要么她来淮安,要么让我考上公务员再调过去。一切都是未知数,我该怎么办?我不能没有她。

**都市放牛:**人家都没说非你不嫁,你就纠结成这样,有没有点男人的样子?其实最后一句“我不能没有她”,不仅暴露了你的心理年龄,也彻底暴露你的现实能力,就你这样,哪个姑娘都不会对你死心塌地。

**小段:**我很爱她,和她认识七年了。可以说对她一见钟情,对她也表白过。她有时候同意,有时候又不同意,我该怎么办?

**都市放牛:**你的经历让我彻底明白了一个事实,男人在爱情面前,一时胆怯是一种美好的情愫,长期胆怯是一个可耻的胆小鬼!十七岁那年的雨季,我就知道把一个女孩堵在慌乱的墙角,不由分说地强吻下去。

**稻草人:**老婆觉得我不懂得为人处事,我觉得她过于强势。她当家,又很少给我零用钱。我尝试跟她沟通,但她性格刚烈到有时候还动手。我只好找父母倾诉,父母只能回答我,从自身找原因。为此,我心里很委屈,有时候也想逃离这段婚姻,但心里也有一些不舍。究竟是我的问题还是她的问题?

**都市放牛:**打不过她是你的问题,打得赢你还是你的问题。恭喜你有明智的父母,其实老人家的话就是解药。哥真正捉急的,是你非黑即白的思维方式,难道她有问题,就能证明你彻底正确了?!还“逃离这段婚姻”,说的好像有下一段美好婚姻正等着盼着接纳你似的。

**小段:**我很爱她,和她认识七年了。可以说对她一见钟情,对她也表白过。她有时候同意,有时候又不同意,我该怎么办?

**都市放牛:**你的经历让我彻底明白了一个事实,男人在爱情面前,一时胆怯是一种美好的情愫,长期胆怯是一个可耻的胆小鬼!十七岁那年的雨季,我就知道把一个女孩堵在慌乱的墙角,不由分说地强吻下去。



心。我主动追她,对她非常诚心。现在到冬天了,我几次约她出来,她总说怕冷。她有不吃早餐的习惯,我每天买早餐给她,她都吃了,可是还抱怨我,说我多此一举。圣诞节我送个礼物给她,她说我乱花钱,还准备给我钱。我拒绝了。我不知道她是否对我真心?

**都市放牛:**她对你连假意都没有,你还奢望她的真心?你真是优秀的梦境设计师,新年了,你也帮我设计个马上发财的美梦呗。

封|女|郎

## 跟着火车到处跑

倪媛是南京铁道学院大三的学生,专业是高铁动车乘务,看专业名字就知道是需要到处跑的。最近,倪媛在火车站实习,跟着火车到处跑。

她是一个不怕吃苦的女孩。火车从南京开到广州,要三天的时间,吃住都在火车上。第一次吃火车上的饭就吃到了一只小虫子。大大咧咧的倪媛和工作人员互相打趣,很快就融入了火车上的集体生活。

很快春运高潮来了,火车上的生活进入了快节奏,工作量差不多是平常的十倍。1月3日,倪媛夜班当值,客流量特别恐怖。列车经过上饶车站,一下子车厢里的人全满了,连过道都堆满了行李。列车员想巡视,根本没法过去。有时只能问乘客行李中有没有什么值钱的东西,如果没有值钱的东西,只能踩着行李从空中过去。有时,趁着列车靠站的三分钟,飞快地下车,从车厢外跑进另外一节车厢。

有的乘客会乱放东西,堵住过道。倪媛想提醒乘客东西不要乱摆放,又不忍心凶乘客,“有的是一大家子出门打工,都不容易。有的人买了无座票,一站十几个小时。有的人实在太困了,在座位下面铺张报纸就睡在地上。我们经过时都要小心,不然不留神就会踩到一个陌生人的头。看了特别心酸。”

之所以能够很快融入实习工作中,与她以前的实习经验也是密不可分的。有一年暑假,学校的人都回去了,一整幢宿舍楼一个



人都没有,倪媛却留下来了,一个人在宿舍住了一个礼拜。利用这七天时间,她到处做礼仪,每天工作到夜里一两点,赚够了能购买一个相机的钱。夜里回去的路上黑漆漆的,也会很害怕,但又想自己是女汉子有什么可怕的,硬是坚持下来了,工作完了之后才收拾行李回家。

虽然倪媛工作上需要各地跑,但在生活之中,她还是一个很宅的女生。喜欢窝在宿舍里看美剧,《绝望的主妇》、《实习医生》都是她所喜欢的,“美剧比较短并且每一集都有一个小故事,看完之后,总会心情很好。”闲暇时,倪媛喜欢通过运动来保持身材,不过比起一些户外运动,她更喜欢宅在宿舍做瑜伽。

谈及对未来另一半的要求,倪媛说,“我喜欢穿高跟鞋,身高172cm,就想找一个能够让我穿高跟鞋的男生。”

实习生 王蓉 王青青  
现代快报记者 戎华

一|周|婚|姻|数|据

❤ 向左走,2278对结婚

## 娶了个好老婆

“你在这儿坐着,我去复印。”“你坐着吧,我去排队。”“渴吗?我去倒杯水给你喝。”在玄武区婚姻登记处的登记大厅,一名小伙子时时刻刻不忘关心着身边的姑娘。“他很体贴的。”准新娘小唐不住地称赞着自己的男友。

他们不仅同校还是同一个系,即法律系,只不过,小方比小唐大一届,两人是在听一个法律讲座的时候认识的。“那时我有个问题没弄明白,就问了他,他很耐心地为我解答了。当时,我就觉得这个男生还不错。”小唐回顾自己和男

友的第一次相遇,小方也回忆起那一幕,他笑着说:“我当时心里想着,这小姑娘还挺认真,很有意思。”

小唐说,让他记忆深刻的是两人过的第一个圣诞节,她第一次收到了他送的礼物:一束花和一本法律书。她觉得这份礼物很有意义,很是感动。小方也透露,自己出差的那段时间母亲生病需要开刀,小唐负担了所有的治疗费,还请了好几天假服侍母亲,“我真是娶了个好老婆!”小方自豪地宣告着。

点评:多体贴对方,这不仅是一种责任,也是爱的基础。

❤ 向右走,542对离婚

## 可怜的是孩子

一名男子拖着行李箱走进了离婚登记处,他的身后跟着一名身穿长裙、戴着墨镜的女子,女子手上还牵着一个两三岁的小女孩。小女孩一直嘟囔着:“我要爸爸牵,我要爸爸牵。”女子一声不吭,男子见状,转身抱起小女孩往前走。

“孩子还这么小,为什么要离婚呢?”离婚登记室的工作人员问,听到这话,女子的眼睛红了,她说丈夫对她不够关心,时间一长,两人常为了点鸡毛蒜皮的小事吵架。当女子默默流泪抱怨男人的种种不

是时,懵懵懂懂的小女孩一见妈妈流泪,原本还赖在爸爸身上的她,马上就跑来要妈妈抱,而这一幕也让男子忍不住了,他丢下手上的一堆材料,突然站起身走出房间。“想想孩子,你们要是离了,可怜的是这个孩子。”见状,工作人员继续劝说,最终女子收起桌上的材料,拉着小女孩的手走了出去。

点评:即使是在日常家庭生活中,也不要忽视孩子在协调夫妻情感中的重大作用。

现代快报记者 项凤华



在寂静的古寺前,我们与漫天飘落的白色精灵不期而遇。

绘图/海角情人 插画师  
美国 SND 插画师获得者